

Colagenul reprezintă principala proteină ce intră în structura țesuturilor conjunctive, tendoanelor, ligamentelor și cartilajelor articulare; susține și menține elasticitatea vaselor de sânge, articulațiilor, pielii. Acidul hialuronic (mucopolizaharid prezent în lichidul sinovial) pe lângă faptul că menține articulațiile lubrificate, asigură hidratarea fibrelor de colagen și elastină; tonifică pielea, conferindu-i finețe, frumusețe și prospețime, reduce apariția ridurilor, împiedică degradarea firului de păr; reduce celulita; ajută la refacerea și menținerea bunei funcționări a sistemului osteoarticular; excelent anti-aging. **Ingrediente/cps:** pulbere de Colagen 330mg, acid hialuronic 20mg/cps. **Mod de utilizare:** 1cps x 2/zi, cu un pahar de apă plată, pe o perioadă de 2-3 luni.

Contraindicat persoanelor alergice la oricare dintre ingredientele produsului! A se consulta specialistul înainte de utilizare! A se administra cu prudenta femeilor insarcinate sau celor care alăptează!

Nr. lot:
Exp.:



PRONATURA™

dr. Ionuț Moraru

Supliment Alimentar

COLAGEN HA Bio ACTIVE CELL

- Efect anti-aging
- Asigură sănătatea pielii, părului, fanerelor și elasticitatea vaselor sanguine



60
CAPSULE

e 26,88g



A se pastra ferit de caldura, lumina si umiditate. A nu se lasa la indemana si la vederea copiilor mici. Acesta este un supliment alimentar. Suplimentele alimentare nu inlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un mod de viata sanatos; adaugati exercitiile fizice corespunzatoare si echilibrul mental. A nu se depasi doza recomandata pentru consumul zilnic. Produsul nostru este obtinut si testat in conformitate cu standardele de calitate GMP, ISO 9001 si 22000. A se consuma, de preferinta, inainte de sfarsitul datei de expirare inscrisa pe ambalaj. Notificat de S.N.P.M.A.P.S.: **Seria AA/nr. 6439/11.03.2013.**

S.C. LABORATOARELE MEDICA® S.R.L.
Otopeni, str. Frasinului 11, tel.:021.351.4777
office@pro-naturaro ~ www.pro-natura.ro

facebook.com/Pro.Natura.RO
instagram.com/pronatura_medica
youtube.com/@medicapronatura
tiktok.com/@pronatura.medica



61420488015077

direct din natura...

direct din natura...

direct din natura...